

Protokoll Styrelsemöte i BERIG 2024-02-07 kl:18:00
Bechterew/AS Intressegrupp

Deltagare: Bertil Magnusson BM, Anders Karlsson AK, Karin Norqvist KN,
Maria Widell Christiansen MW, Liz Rydén LR, Kerstin Brändén KB,

Cc.
Carina Johansson CJ, Ann Nordqvist AN, Camilla Litsen Hammargren CH, Bo Ignell BI, Kristina Janson KJ

Dagordning

§1. Mötet öppnas

Ordförande AK öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§2. Justeringsperson väljs

BM

§3. Dagordningen godkänns

OK

§4. Föregående protokoll går igenom

OK

§5. Ekonomi

CH redovisar status

Pluskonto 86689 0% ränta

Sparkonto 61715 2,15 % ränta

Collector Bank 160500 3,9 % ränta

Skattekontot 20444, 2,5 % ränta. (Skall egentligen inte vara några

pengar där, men nya direktiv gör att pengarna från Försäkringskassan sätts in på Skattekontot). För att få ut från Skattekontot måste Camilla skriva ett

brev till Skattemyndigheten att vi vill ta ut XX pengar sedan måste två firmatecknare i förening skriva under.

Tönu får bestämma hur vi skall göra och bokföra.

CH redovisar hur beslutet blev.

§6 Plattformer

Facebook/Hemsidan.

AK och MW har numera access.

Finns artiklar på Berigs Facebook från en Amerikansk AS förening om tips på träning.

Bra om artiklar etc från Facebook respektive Hemsidan finns på båda. Kopiera över till där det saknas.

§7 Status ansökningar och bidrag (CH)

VG-regionen

Klart bidrag för 3 år (VG påminner när vi skall söka). 52670 erhöles i februari 2023.

Förvaltning för funktionsstöd 2024 har vi sökt. (f.d. SDN)

Beviljat 175000 för 2024.

Erhållet bidrag från Förvaltning för funktionsstöd för tryckning av broschyr på 30000.

§8 Bassängträning

Ytterdörr låst på Sahlgrenska, vi löser det enligt följande

Torsdag v 6:

Grupp 2 17.30-18.15 : Sjukgymnasterna släpper in ca 17.15

Grupp 3 18.15-19.00 : Karin N kommer 17.15 och får låna nyckelkort

Grupp 4 19.00- 19.45: Kerstin lånar nyckelkortet och väntar in förste person i grupp 4,

sista person grupp 4 återlämnar nyckelkort till sjukgymnast VIKTIGT att. återlämna!

§9. Verksamhet

Renovering av Dahlheimers hus, vi flyttar tillfälligt till Kustens hotell, Kustgatan 10.

Vi får rum ungefär som det vi har nu. Allt flyttas över, möbler och arkiv.
Just nu renoveras Kustens hotell inför flytten. Inget datum för flytt från Dahlheimers till Kustens hotell.

Fallteknik, kontrollera intresset - CH har skickat förfrågan till de som höll kursen förra gången, inget svar ännu. 15 personer anmälda (min 12 krävs).

Vårquiz - AK ser över vilka datum som kan vara lämpliga. Se över om vi ev. kan vara i annan lokal och delvis bjuda på lite festligare mat? MW kontrollerar om Majornas matfabrik på Orustgatan kan vara möjlig.

Förslag på lokaler emottages, t.ex. Botanico, Eggers.

§10. Rapporter

Berigs broschyr status.

LR har korrekturläst och överlämnade sina kommentarer till BM.

BM lägger in ändringar och skickar ut för ALLA att korrekturläsa.

BM har försökt få bilderna lite mer kontrastrika, men ej lyckats.

AK gör också ett försök, och lägger in för att se om bakgrunden blir ok.

LR skickar bild till CH för utskick till personer på bilden för godkännande att publicera i broschyren.

Storlek på broschyren blir mellan A4 och A5.

Förstasidan görs enkel utan bild enligt förslag från BM.

Baksidan med LR:s bild och BERIG - Bassängträning Energi Rörelse i Grupp

Kontakt BERIG.

Förslag BERIG betydelse enligt ovan till årsmötet.

§11. Övriga frågor

Förslag att CH tittar över att boka 6 st styrelsemöten under 2024. Möjlighet för CH att boka in styrelsemedlemmarna via kalender?

AK i Liverpool i maj.

Årsmöte onsdag 20/3. Kallelsen måste gå ut 4 veckor innan, underlaget skall vara klart och finnas 2 veckor innan mötet på kansliet.

Planeringsmöte inför årsmöte 21/2 kl 18.00 fysiskt i Dahlheimers, zoom för de som inte kan närvara fysiskt.

Valberedningen - CH och Bjarne

KB tränar även i Mölndal, KB försöker värva någon till Valberedningen. LR kan tänka sig att vara med i Valberedningen istället för att vara suppleant.

Kallelser utskick via kalender och påminnelse via sms, MW visar CH hur man gör.

§13 Nästa styrelsemöte

Tisdag 21/2 18.00 på Dahlheimers, zoom för de som inte kan delta fysiskt. AK kan ej delta, Kristina är ordförande vid mötet.

§14. Mötet avslutas

Ordförande tackar deltagarna och avslutar mötet.

~~24~~ 2024-02-07



Karin Norqvist Sekreterare

2024-02-07



Bertil Magnusson